



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

В дневное время 15 октября 2017 года в одном из садовых домиков СНТ «Факел» Советского района областного центра обнаружено тело мужчины без определенного места жительства с огнестрельным ранением в области головы. В домике также находился знакомый погибшего с огнестрельным ранением в области плеча.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), п.«д» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). По предварительной информации, выстрелы из травматического пистолета в потерпевших произвел мужчина, который впоследствии скрылся.

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление и задержание лица, совершившего преступление.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

16.10.2017

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1171558>